

CONSILIUL JUDEȚEAN CLUJ	
REGISTRATURA GENERALĂ	
Nr. <u>8860</u>	DIR.
Nr. anexe	Data <u>31. MAR. 2017</u>

Consiliul Județean Cluj

Okos-Rigó Dénes

UDMR

Comisia de învățământ, cultură, artă, religie (6)

RAPORT INDIVIDUAL DE ACTIVITATE

(pentru perioada 1 ianuarie - 31 mai 2016)

Subsemnatul **Okos-Rigó Dénes**, cu domiciliul in localitatea Sâncraiu, jud. Cluj, nr. 288, ales ca și consilier județean pe listele **Uniunii Democratice a Maghiarilor din România**, in conformitate cu legislația in vigoare si cu obligațiile asumate in fața alegătorilor prezint următorul raport de activitate **pentru perioada 1 ianuarie – 31 mai 2016.**

1. Plenul Consiliului Județean Cluj

În perioada 1 ianuarie - 31 decembrie 2015 am participat la **8 ședințe ordinare, respectiv extraordinare și 12 ședințe de comisie** ale Consiliului Județean Cluj. Numărul proiectelor inițiate este **3.**

În cadrul acestor ședințe am avut **20 de intervenții.**

Am susținut, împreună cu colegii din grupul UDMR toate proiectele si hotărârile pe care le-am considerat benefice dezvoltării județului

2. Comisia de învățământ, cultură, artă, religie

In perioada raportată:

Am ținut **12 ședințe.**

Am analizat 173 de proiecte de hotărâri

Am avizat 25 de proiecte in mod favorabil, cu completările și mențiunile venite din partea comisiei noastre. Am fost delegat în consiliul de administrație al Școlii speciale din Huedin, unde am participat la **11 ședință de consiliu de administrație.**

În cadrul comisiei **am primit sesizări** venite de la diferite instituții culturale si de învățământ din județ, și pe măsura posibilităților am oferit răspunsul și rezolvarea necesară.

Cu membrii comisiei **am participat** la cele mai importante evenimente culturale, din domeniul artelor, sau la manifestări ale cultelor religioase din Cluj-Napoca și din județul Cluj. La aceste evenimente am transmis mesajele venite din partea Consiliului Județean ; am discutat in mod direct cu cei interesați in derularea unor proiecte; am oferit ajutor de specialitate. În cadrul județului am **monitorizat programele de dezvoltare locală** din localitățile zonei Călata.

3. Activitate in teritoriu

In perioada menționată am activat ca și **reprezentat al județului în general**, dar **în special** m-am preocupat de **regiunea Călata**, regiune a cărei reprezentat am fost desemnat de către organizația care m-a propus ca și consilier.

Am organizat întâlniri cu cetățenii, prin care am luat act de problemele comunității si am prezentat instituțiilor locale posibilitățile prin care Consiliul Județean le poate ajuta in diferite probleme de dezvoltare locală.

Am avut **întâlniri** cu cetățenii, autoritățile și organizațiile neguvernamentale in mai multe localități din regiunea pe care o reprezint.

4. Mass-media

Venind din partea unei instituție de învățământ (ca și profesie) consider ca **asigurarea transparenței** activității noastre este o obligație față de comunitatea pe care o reprezentăm.

Consider ca am răspuns pozitiv la orice solicitare venită din partea mass-mediei.

Sâncraiu : 29.03.2017.

Okos-Rigó Dénes

Consilier județean

